
Gyermeknap a Grundon
2023. május 20-án egy teljes napra a gyermekeké volt a józsai Grund. Fan-
tasztikus kavalkád, széles programkínálat jellemezte a Józsai gyermeknapot!
Kicsiktől a felnőttekig mindenki talált szórakozási lehetőséget ezen a napon.
A program népszerűségét mutatja, hogy ezernél is többen látogattak ki a
rendezvényre. Természetesen a nap főszereplői a gyerekek voltak, akik többek
között játékos vetélkedőkön próbálhatták ki a tehetségüket, a legügyesebbek
Kósa Lajos országgyűlési képviselőtől, Papp László polgármestertől és a terület
önkormányzati képviselőjétől, Balázs Ákos alpolgármestertől vehettek át
jutalmat.Agyermekek a La Panna Kézműves Fagyizó közreműködésével aján-
dék fagylaltot vagy jégkását is kaptak. A GRUNDhoz történő eljutást ingyenes
buszjárat segítette. A programokat a Józsai Település- és Közösségfejlesztő
Egyesület és a DEMKI Józsai Közösségi Ház munkatársai szervezték. A ren-
dezvény megvalósulását a VCA-KP-1-2022/4-000056 pályázat keretében a
Miniszterelnökség és a Bethlen GáborAlapkezelő támogatta.

(Képes beszámoló a 8. oldalon.)

Magasabb fokozatra kapcsol a véderdősítés
Felsőjózsa szomszédságában
2023. május 8-án, a józsai településrésztől közvetlen délre elterülő Északnyugati Gazdasági
Övezet mellett kihelyezett szakmai értekezlet került megtartásra Debrecen város legújabb
környezetpolitikai célkitűzéseiről, melynek részleteiről Balázs Ákos, városunk környezet-
ügyekért felelős alpolgármestere tájékoztatta a nyilvánosságot: Védjük a debreceniek egész-
ségét! Ezért indítottuk el az új környezetpolitikánk mentén az Ültessünk 10 000 fát Debrecen-

ben! programot és a véderdősítést, amelyben most még magasabb fokozatra kapcsolunk.

Eredményesen zárult az a közbeszerzési eljárás, amely a Felsőjózsához közel eső BMW iparterület
körüli véderdők telepítését biztosítja: a 2020-ban Alsójózsán elindított, majd Pallagon, aztán pedig a
Tócó-patak mentén és a Vértessy kúriánál folytatott véderdőtelepítésben most még magasabb
fokozatra kapcsolva egy újabb három éves program kezdődik el: Felsőjózsa déli és nyugata oldala
felől véderdő jellegű fásítással és nagyarányú növénytelepítésekkel egy „zöld függöny” kialakítá-
sáról gondoskodunk.
Az Északnyugati Gazdasági Övezetben és környékén kerülnek létrehozásra több mint 800 millió
forintból háromezer fát ültetetnek el, cserjésítést végeznek és gyepfelületeket alakítanak ki, így
jönnek létre összefüggő zöld hálózatot alkotó véderdősávok. A program részleteinek ismertetése
során az alpolgármester a Józsán élők egészségének védelmét emelte ki. Ezek a véderdők a BMW
gyár körül, az iparterületet Józsával összekötő út és kerékpárút mellett, az autópályával párhuza-
mosan és a később megépülő Józsát északról elkerülő 35-ös főutat az autópályával összekötő út
mellett lesznek kialakítva. (Folytatás a 2. oldalon.)

Szünidei programok
a Közösségi Házban
Kreatív Szombat
Július 1. (Szombat), 10.00-12.00
Papírpohár hercegnő, dekorgumi hűtőmágnes készítése
Július 15. (Szombat), 10.00-12.00
Origami foglalkozás
Július 29. (Szombat), 10.00-12.00
Dekupázs kép és képkeret készítése

Szöszmötölő
• Július 5. (Szerda), 10.00-12.00
Keljfeljancsi figurák, ajtódísz készítése, fonalmunkák,
dekupázs
• Július 6. (Csütörtök), 10.00-12.00
Papírkarkötő, vicces hernyófigura készítése, fonalmun-
kák, dekupázs
• Július 7. (Péntek), 10.00-12.00
Tolltartó, dekorgumi hűtőmágnes készítése fonalmun-
kák, dekupázs

Józsai Társasjátékos Klub
• Július 14. (péntek), 14.00-18.00
• Július 15. (szombat), 9.00-16.00
• Július 21. (péntek), 14.00-18.00
• Július 22. (szombat), 9.00-16.00

DEMKI Józsai Közösségi Ház (Szentgyörgyfalvi út 9.)



Magasabb fokozatra kapcsol a véderdősítés 
Felsőjózsa szomszédságában 

 

(Folytatás az 1. oldalról.) 
Az eddigi és a jelenlegi véderdısítéssel, valamint az Ültessünk 10 000 fát Debre-
cenben! programmal együtt az ígért 10 000 fához képest elmondhatjuk, hogy közel 
a háromszorosát, 28 000 fát ültetünk el a program végéig – hangsúlyozta Balázs 
Ákos. Hozzátette, Debrecen 2019-ben meghirdetett új környezetpolitikája zöld meg-
oldásokkal és cselekvı magatartással szolgálja azt a zöld átállást, aminek kiemelt 
célja a város levegıminıségének javítása. Ennek fontos eleme a város és környe-
zetének fásítása.  
A Civaqua-program jelentıségérıl szólva kiemelte: 
 

 

A TÓCÓ-PATAK MENTÉN EGY ZÖLD 
FOLYOSÓ KIALAKÍTÁSÁN DOLGOZNAK, 

 

 

ahol már az elmúlt években Józsán, a Vezér utcán, a Tócóvölgyben voltak véderdı 
kialakítások és erdı megújítások. 
Védjük a debreceniek egészségét, hiszen az a 28 000 fa, amely ebben a két prog-
ramban elültetésre kerül, éves szinten mintegy 5000 tonna CO2-t és 1200 tonna 
port köt meg – zárta Balázs Ákos. 
Az alpolgármester felhívta a figyelmet arra, hogy a véderdıknek a városi biodiverzitás 
megırzésében és növelésében is fontos szerepe van. A Zöld Munkacsoport javasla-
tára hozza létre a város és az egyetem azt a környezeti monitoring rendszert, melynek 
kulcsszereplıje lesz az egyetem biodiverzitás központja. A monitoring rendszer létre-
hozásának elsı gondolata a Civaqua-program elindulásakor vetıdött fel elıször a bio-
diverzitás monitoringozására, de az ipari övezetek felügyeletét is el fogja látni. 
A Zöld Munkacsoport tagjai, Aradi Csaba ökológus, valamint Kövér László, a Deb-
receni Egyetem adjunktusa felhívták a figyelmet: a biodiverzitásra külön hangsúlyt 
fektetnek. A monitoring rendszerrel a hosszútávú folyamatokat elıre tudják jelezni, 
a város és környezeti minıségére pedig újabb és hasznos információkat nyerhet-
nek ki.   
A kihelyezett értekezleten ismertetett véderdısítési program fontos mérföldkı Jó-
zsa környezetvédelmének szempontjából.  
 

 
 
 

Jászberényben lett Diákolimpiai bajnok a DEAC ifjú karatésa 
 

 

Múlthétvégén 2023. április 29-én rendezték meg a 
XVIII. Ippon Shobu Karate Diákolimpiát Jászbe-
rényben, a JP Arénában. Az országos döntıben 44 
egyesületbıl több mint 300 fı vett részt, közel 500 
nevezéssel. A DEAC Shotokan Karate Szakosz-
tály Utánpótlását négy fiatal sportoló képviselte: 
Marsi Erik, Balogh Levente, Marsi Máté, Hegyessy 
Zsombor. 
A karate versenyt végül három esetben ötödik he-
lyezéssel, és egy aranyéremmel zártuk, melyet 
Marsi Erik vívott ki a Debreceni Egyetem számára 
kumite, azaz küzdıgyakorlatban. A dobogó elsı fo-
kára álláshoz Eriknek 3 nyert meccset kellett pro-
dukálnia, melyet tökéletesen hajtott végre, az ala-
pos felkészülésnek köszönhetıen.  
Felkészítık: Mátyus Panna kondicionális edzı, 
Sensei İri Krisztián 4. Dan, vezetı edzı. 
Stáb tagok: Marsi Viktor, Balogh Zoltán, Hegyessy 
Zsolt.  



Vigyázunk a józsaiak egészségére 
MEGFIGYELJÜK A DEBRECENI TERMÉSZETI KÖRNYEZETET 

 

Debrecen Város és a Debreceni Egyetem 
együttmőködésében létrejött a Debreceni Kör-
nyezeti Monitoring Rendszert Elıkészítı Bi-
zottság. Jelenleg a szakmai program kialakí-
tása zajlik, terveink szerint hamarosan egy mo-
dern informatikai háttérrel rendelkezı, komplex 
rendszer kezdi meg mőködését Debrecenben 
és környékén. 
A bizottság tagjai a Debreceni Egyetem kiváló tu-
dósai, nemzetközi elismertségő professzorok. Fel-
készültségük, széleskörő tudományos tapasztala-
tuk garancia arra, hogy a monitoring rendszer egy 
megbízható, hiteles jelzırendszerként szolgálja 
majd a debrecenieket. 
A bizottság célkitőzései 
● A debreceni polgárok életminıségének és jóllét-

ének alapját képezı természeti környezet – le-
vegı, víz, talaj, biológiai sokféleség - felmérése 
és monitorozása. 

● Debrecen természeti értékeinek felmérése, álla-
potuk rendszeres rögzítése. A város és környéke 
elıtt álló jelentıs átrendezıdések élıvilágra gya-
korolt hatásainak mérésére, rögzítésére és nyo-
mon követésére. 

● Tudományos adatok szolgáltatása Debrecen Zöld 
Város megvalósításához, a város hosszú távú 
környezet- és természetvédelmi koncepciójá-
hoz, stratégiai tervezéséhez és jövıbeli zöld cél-
kitőzéseihez. 

● A városban várható fejlesztések környezeti ha-
tásainak tudományos igényő nyomonkövetése. 

● Modell-értékő, tudományos alapokon nyugvó mo-
nitorozó rendszer kialakítása, mely más városok 
számára is mintaként szolgálhat. 

Az egyetemi szakemberek tudományos szempon-
tok alapján meghatároznak a város területén szá-
mos mintavételi pontot, ahol a levegı, víz, talaj és 
biodiverzitás méréséhez történik meg a mintavéte-
lezés. A mintákat akkreditált laborokban értékelik 
ki, a szakemberek a kapott eredményeket elemzik 
és értelmezik.  
Mit jelenthet ez Józsának? 
A közelben lévı ipari park környezeti hatását folya-
matosan vizsgálja a monitoring rendszer, így a ha-
tóság által elıírt mintavételezéssel párhuzamosan 
egy még komplexebb adatgyőjtéssel figyeljük lakó-
helyünk állapotát.  

A Civaqua programmal elhozzuk a Tisza vizét, ami 
jelentısen meg fogja változtatni a természeti kör-
nyezetet. A véderdısítés és fásítási program kere-
tében zöld folyosó jön létre a Tócó mentén, ami óri-
ási szerepet játszik a por megkötésében és a le-
vegı minıségének javításában. A monitoring rend-
szer nyomon követi a levegı minıségének a javu-
lását, az élıvilág változását. 
A monitoring bizottság a célul tőzte ki a társadal-
masítást és az oktatási-nevelési program kialakítá-
sát is. A „citizen science” program az érdeklıdı vá-
rosi polgárok számára indul, akik az adatgyőjtés-
ben vehetnek majd elsısorban részt, amit egy app-
likáció segítségével megoszthatnak a tudományos 
központtal. 
Szeretnék a diákokat bevonni a természet megfi-
gyelésébe, megismerésébe. Szakvezetıvel segít-
hetnek az állatpopulációk számlálásában, a növé-
nyek vizsgálatában. Az egyetemi hallgatókra a tu-
dományos kutatómunkában számítanak, hiszen a 
megfigyelı rendszer által szolgáltatott adatok 
elemzése számos tudományos elıadás témája le-
het, nemzetközi szinten publikálható kutatási ered-
ményt hozhat.  
 

   

 

Átadták Józsán a Batta Mihály Sporttelepet 
 

Gyönyörő, új létesítménnyel bıvült június harmadi-
kától a 75 éves Józsa SE.  
 

 
 

Már kora délelıtt több százan népesítették be az 
Unokakert utcai új sportpályát. Parkoló helyet lehe-
tetlen volt találni a környéken, az ott élık megadó 
türelemmel viselték a szokatlanul nagy forgalmat. 
Az ötletadó, majd kitaláló, és végül megvalósító, 
egykori Loki focista, Szabó László néhány alkalom-
mal elfordulva bár, de küzdött a könnyeivel. 
 

 
 

– Nagyon sok munkám van benne, de még többen 
segítettek. Ez volt a vágyam. Egy olyan centrum jött 

itt létre, amelyik megfelel az NB III-as követelmé-
nyeknek is, a használatbavételi engedélyek megér-
kezése után. Hátha egyszer sor kerül rá, hogy Józsán 
ilyen szinten is bajnokit játszott a helyi egyesület. 
 

 
 

Hasonló véleményt fogalmazott meg az ünnepé-
lyes átadó alkalmával dr. Papp László polgármes-
ter is. 
Szinte egyszerre érkeztek meg azok a volt DVSC, 
vagy DMVSC labdarúgók, akik együtt rúgták a bırt 
anno Szabó Lászlóval. Nevetgéltek, sztoriztak, be-
szélgettek, felelevenítették a negyven évvel ez-
elıtti, NB II-bıl feljutott, akkori Loki eseményeit. 

 
 

 
 

Az egész napos gála kora este fejezıdött be. 
(W.Gy. - www.debsport.com) 



Lorántffys hírek 
 
   DÖK nap a Lorántffyban 
2023. április 5-én került megrendezésre a régen 
várt DÖK nap. 
A gyerekek nagy lelkesedéssel vettek részt a prog-
ramokon, amik megszervezésében a 
diákönkormányzati képviselık is aktívan részt vet-
tek, mint például a futóverseny, ügyességi verseny, 
tollasverseny, röplabda, limbó, pingpong vagy a 
foci házi bajnokság. Kipróbálhatták az íjászatot, és 
összemérhették a sakktudásukat is a jelentkezık. 
 

 
 

Azok is találhattak maguknak elfoglaltságot, akik 
nem a sportok kedvelıi, hiszen ideiglenesen nyitva 
tartott egy „szerencsejáték” terem, ahol legális volt 
a rulett, a póker és a társasjátékok is. Ezen kívül 
várta még a gyerekeket filmklub és énekverseny. 
Fıként a lányok örömére kialakításra került egy 
smink- és fodrászhelyiség. Volt lehetıség gofri- és 
palacsintasütésre, amit jóízően el is fogyasztottak 
a gyerekek. Azoknak sem kellett szomorkodni, akik 
a kézmőveskedés kedvelıi, mert volt lehetıség 
húsvéti dekorációt készíteni, és aszfaltrajz ver-
senyt is tartottunk. A programok sorát a tanár-diák 
foci meccsel zártuk. 
A nap végén természetesen a versenyek ered-
ményhirdetése sem maradt el. Számtalan díj és 
ajándék került a tanulók között kiosztásra. 

 
   Flashmob a Lorántffy-s diákokkal 
Április 22-én, pénteken délután a Nagytemplom 
elıtt a Debreceni Helyırség Zenekarához közel 
száz diák - köztük a Lorántffy Zsuzsanna Általános 
Iskola 20 tanulója - csatlakozott, akiknek a segítsé-
gével egy flashmob keretén belül adták elı az 
Örömódát. A közös éneklés öröme nemcsak a gye-
rekeknek, de az arra járóknak is maradandó él-
mény volt. 
 

 
 
   Határtalanul! 
A Debreceni Lorántffy Zsuzsanna Általános Iskola 
25 diákja és 3 kísérı pedagógusa a történelmi Ma-
gyarország- Erdély- természeti, történelmi és kul-
turális szépségeit csodálhatta meg a Határtalanul! 
Program keretében. A programokban gazdag ki-
rándulás rendkívüli élményeket kínált a hetedik 

osztályos tanulóknak. Betekintést nyertek az ott élı 
emberek mindennapjaiba, elmélyültek a sokoldalú 
népi kézmővesség, fazekasság, szalma, és sófel-
dolgozás rejtelmeiben. A 6 napos út során a diákok 
megismerkedtek Erdély történelmi nevezetessége-
ivel, természeti szépségeivel, elhelyezték az iskola 
koszorúját Tamási Áron sírhelyén, s a segesvári 
emlékmőnél. 
 

 
 
   Zánkán jártak 
A 4. b osztály 27 tanulója és három pedagógusa 
2023. 05. 15-17. között egy sikeres pályázat ered-
ményeként tavaszi ottalvós osztálykirándulás kere-
tében három napot tölthetett el Zánkán. 
 

 
 
   A „Szıke Tisza titkai” 
A Debreceni Pedagógiai Oktatási Központ sport-
történeti versenyt hirdetett általános és középisko-
lások számára. A verseny elsı fordulójára bekül-
dött pályamunkák alapján a szakmai zsőri a Deb-
receni Lorántffy Zsuzsanna Általános Iskola két ta-
nulójának, Pap Sándornak és Varga Eriknek adott 
lehetıséget a 2. fordulóban való részvételre, ahol 
írásbeli feladatokat kellett megoldani. A döntıben 
Pap Sándor 3. helyezést ért el, aki így azt is bebi-
zonyította, hogy nemcsak a gyakorlatban, hanem 
elméletben is otthonosan mozog a sport világában. 
 

 
 
   Alkotói siker 
Kollár Levente, a Debreceni Lorántffy Zsuzsanna 
Általános Iskola 5.a osztályos tanulója gazdag fan-
táziáját szívesen jeleníti meg képekben, melyeket 
mások is megcsodálhatnak. Alkotásaiért az elmúlt 
hónapban több elismerést is kapott. 

A Debreceni Költészeti Fesztivál keretében meg-
hirdetett Kép-vers pályázaton május 16-án külön-
díjban részesült. 
 

 
 

A Magyar Dinoszaurusz Alapítvány és az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem Természettudományi 
Kar İslénytani Tanszékének védnökségével és 
szakmai támogatásával indult a National Geogra-
phic Magyarország - Keltsd életre saját dino-
szauruszodat! - alkotói pályázatán. A zsőri dön-
tése alapján munkája különdíjas lett, ami kiállításra 
került a Mővészetek Palotájában. A sikerére büsz-
kék vagyunk és további sok sikert kívánunk neki! 
 

 
 
   Sporttörténeti Verseny 
A Debreceni Pedagógiai Oktatási Központ sport-
történeti versenyt hirdetett általános és középisko-
lások számára. A verseny elsı fordulójára bekül-
dött pályamunkák alapján a szakmai zsőri a Deb-
receni Lorántffy Zsuzsanna Általános Iskola két ta-
nulójának, Pap Sándornak és Varga Eriknek adott 
lehetıséget a 2. fordulóban való részvételre, ahol 
írásbeli feladatokat kellett megoldani. A döntıben 
Pap Sándor 3. helyezést ért el, aki így azt is bebi-
zonyította, hogy nemcsak a gyakorlatban, hanem 
elméletben is otthonosan mozog a sport világában. 
 

 



Gönczys hírek 
 
   Kilencedszer is Pénz 7 
2023. március 6-10-e között zajlott a nemzetközi 
PÉNZ 7 program, a tematikus pénzügyi és vállalkozói 
témahét, a korszerő pénzkezelés és digitális bizton-
ság témakörben. 
A programsorozat célja, hogy a fiatalok tudatosabban 
kezeljék pénzügyeiket, alapos, a hétköznapi életben is 
hasznosítható ismeretekhez jussanak a gazdaság, a 
vállalkozások, a pénzvilág mőködésérıl. 
Iskolánk tanulói kiemelt helyzetben vannak, hiszen 
nem csak ilyenkor foglalkoznak pénzügyekkel, hanem 
a hetedik évfolyamon egy tanéven át vannak küldeté-
seik a pénz világában. 
Önkéntes is részt vett velünk a programban. A buda-
pesti Garantiqa Hitelgarancia Zrt. szakembere segí-
tette a témában való jártasságunk mélyítését. 
A témahét elıtt nemsokkal érkezett meg az alsó tago-
zatosokhoz a Pénziránytő Alapítvány társasjátéka, a 
Suska és Zsozsó a Hıssuliban. A társasjáték négy iz-
galmas játékával a gyerekek a tudatos tervezésrıl, a 
pénz értékérıl, az okos pénzgyőjtés fortélyairól és a 
tudatos vásárlás alapjairól szerezhetnek játszva isme-
reteket. 
A Pénz7 kísérırendezvénye volt egy országosan el-
érhetı, izgalmas szabadtéri játék, a PénzFutam. Az 
ország több mint 210 pontján elérhetı PénzFutam egy 
tanóra, azaz 45 perc alatt ismertette meg játékosan a 
diákokkal a mindennapi pénzügyi alapokat. 
Éltünk a lehetıséggel, és saját kalandpályát regisztrál-
tattunk a Gönczys diákoknak a Tócó-parton. A kaland 
során a diákoknak pénzügyi feladványok sorát kellett 
megoldaniuk a szabadban. A megoldásra a csapatok-
nak 45 perc állt rendelkezésére. Kvízek, számítási pél-
dák, gyakorlatias, korosztályra szabott feladványok, jó 
levegı és egy kis mozgás várta a diákokat. 
Csaknem a teljes felsı tagozat részt vett a kalandjá-
tékban, 3-5 fıs csapatokkal. Az elvégzett feladatok 
száma és eredményessége alapján arany, ezüst, 
bronz és gyémánt fokozatú oklevelet nyertek a csapa-
tok, valamint értékes pontokat (409) a Kiemelt Pénz-
iránytő Iskola címért folytatott versenyben. Az alábbi 
eredmények születtek: 
Arany fokozatú oklevél: 5 darab 
Ezüst fokozatú oklevél: 7 darab 
Bronz fokozatú oklevél: 4 darab 
Gyémánt fokozatú oklevél: 13 darab 
Nagyon örülünk, hogy a gönczys diákok jártasak a tu-
datos pénzkezelésben, a pénzügyi ismeretek alkal-
mazásában. Az országos eredmények alapján a csa-
patok 30%-a ért el gyémánt fokozatot. A gönczys diá-
koknál ez az eredmény 45%. 
Nagy örömünkre szolgál, hogy a Pénz7 program után 
a tanév további részében folytatódhat a mőködı vál-
lalkozások megtekintése. 
A tanév végére pedig megalakulnak és termelésbe 
kezdenek majd a Gönczys diákvállalkozások is. 
A DÖNK-napon kínálják termékeiket a diákvásáron. 

(Burger Angéla Erzsébet mentortanár) 
 

   Iskola után… 
Ezzel a témával folytatódott a Tehetségklub program-
sorozata 2023.03.27-én a Gönczy Tehetségpont Te-
hetségsegítı Tanács szervezésében. 
A szülıklub vendége Páskuné Dr. Kiss Judit habilitált 
docens, a Debreceni Egyetem Pszichológiai Intézeté-
nek pszichológusa volt, aki sok év óta segíti a 
Gönczys tehetséggondozást. 
Nagyon hasznos, a legaktuálisabb kutatási eredmé-
nyekkel alátámasztott, interaktív, de a mindennapok-
ban alkalmazható, fontos információkat kaptunk arról, 
hogy a szülı hogyan mérlegeljen és döntsön gyer- 

meke fejlesztése érdekében a tanórán kívüli tartal-
makról. 
 

 
 
   Legóztunk a LEGO-ban 
Pénzügyi-gazdasági-vállalkozási ismereteink fejlesz-
tése céljából folytattuk a mőködı vállalkozások meg-
tekintését. 2023. április 4-én Nyíregyházára látogat-
tunk el, a nagyhírő LEGO gyárba. Nagyszerő élmény 
volt látni minden gyerek álmát, a LEGO-kat „születés” 
közben. 
Másrészt a pályaválasztáshoz közeledve, a munka vi-
lágával ismerkedve különleges tapasztalat volt a 
LEGO az eddig látogatott üzemek – gyárak sorában. 
Igazán komplex volt a program, mert nemrég jártunk 
a Vitesco Technologies Hungary Kft nyomdájában, és 
láttuk a LEGO termékeihez készülı csomagoló anya-
gok készítését is. 
 

 
 

A háromórás gyártúra végén a játszószobában önfe-
ledt játékba kezdtünk, szebbnél szebb kreatív model-
leket gyártva. 
 
   Szekció vezetıi felkérés 
Örömmel értesültünk arról, hogy Eszenyiné Stéh Ka-
talin kapott felkérést a már több mint 1 évtizede mő-
ködı szekció vezetésére. 
Kolléganınk 26 éves pedagógusi pályafutása alatt 
számos területen szerezett tapasztalatot. Részt vett 
intézményünk minıségfejlesztés rendszerének kidol-
gozásában, munkaközösségvezetıként irányítja az 
intézményben folyó tehetséggondozó programokat és 
a mérés-értékelési feladatokat. 
Bázisintézményi koordinátorként aktív szerepet vállal 
intézményi jó gyakorlataink megismertetésében. 
Tevékenységét 2023. márciusától kezdte meg a szek-
ció élén. Programját az állandóság és a változásra 
való hajlam kettıssége jellemzi. A meglévı erıssé-
gekre építve, a folytonosság biztosítása mellett, az 
eredményeket megırizve szeretné továbbfejleszteni, 
megújítani a tanítói szekció munkáját 
Munkájához sok sikert kívánunk! 
 
   Berg Judittal találkoztunk 
2023. március 31-én délelıtt még a nap is kisütött, 
hogy méltóképpen köszöntse iskolánk különleges 
vendégét, Berg Juditot. A József Attila díjas írónı or-
szágszerte nagy népszerőségre tett szert lebilincse-
lıen izgalmas könyveivel, ezért több mint egy évet kel-
lett várnunk erre a találkozóra. 

A napsütéses, vidám délelıtt folyamán a harmadikos, 
negyedikes, délután pedig a második évfolyamos gye-
rekek lehettek részesei a találkozásnak, majd egy rö-
vid, kötetlen beszélgetés során a 7.b osztályos tanulók 
is kaphattak olvasás ötleteket az írónıtıl.  Mesélt ked-
venc tengerész egereirıl, a regény megszületésérıl, 
olyan írásairól, amit elsısorban a gyerekeinek szánt, 
és mivel családi körben tetszést arattak bízott benne, 
hogy majd a többi gyereknek is örömet szerezhet ál-
taluk. Így is lett! 
Az írónı sajátos, megnyerı stílusban, sok humorral 
főszerezve osztotta meg velünk például azt, hogyan 
pattant ki fejébıl egy-egy figurának az ötlete, mi ihlette 
a történéseket, milyen bizalmas viszonyt ápol szerep-
lıivel. Tette ezt a gyerekek aktív bevonásával, interak-
tív formában. A lelkes közönség -gyerekek és felnıt-
tek egyaránt- szájtátva hallgatták az írónıt, majd zá-
poroztak a kérdések a szereplıkkel, mesékkel, to-
vábbi tervekkel kapcsolatosan. 
 

 
 

Mindenkit arra bíztatunk ismerkedjen meg a könyvei-
vel, hiszen a totyogóktól kezdve a kamaszokig min-
denki találhat közöttük fogára való olvasmányt! 

(Hoványiné Járdán Rita) 
 

   Kiemelt Pénziránytő Iskola lettünk 
A pénzügyi kultúra fejlesztése, a gazdálkodási-vállal-
kozási ismeretek alapozása, bıvítése több, mint har-
minc éves múltra tekint vissza a Gönczyben. Az or-
szágban egyedi módon a kezdetek óta önálló tan-
tárgyként van jelen a játékosított elmélettel, és a min-
denkori lehetıségek függvényében egészült ki a gya-
korlati életre nevelés területén a valós kipróbálással az 
oktatófarmon, az iskolakertben, a tehetséggondozó 
programokon. 
A Pénziránytő Alapítvány ebben a tanévben már 
hatodik alkalommal hirdette meg a Kiemelt Pénz-
iránytő Iskola cím elnyerésének lehetıségét. 
A megtisztelı címet és az azzal járó célzott prog-
ramtámogatást idén is a pénzügyi nevelés iránt 
legelkötelezettebb, legaktívabb iskolahálózati in-
tézményeknek ítélték oda. Eddig csak a középis-
kolák számára hirdették meg ezt a versenyt. Eb-
ben a tanévben volt elıször lehetıség az általános 
iskoláknak is megcsillogtatni, milyen küldetéseik 
vannak a pénz világában. 
Egész éves aktív pénzügyi tudatosságot fejlesztı 
munkájuk elismeréseként az általános iskolák közül 
öt intézménynek ítélték oda a Kiemelt Pénziránytő 
Iskola címet és a vele járó iskolánkénti 350.000 Ft-
os alapítványi támogatást. A célzott támogatási ösz-
szeget az intézmények a következı tanévben a pénz-
ügyi tudatosság fejlesztésére használhatják fel. 
A folyamatos fejlıdés, megújulás lételeme egy jól mő-
ködı tanulószervezetnek. 
Most, 2023-ban Kiemelt Pénziránytő Iskola lettünk a 
tevékenységeinkkel, az elért eredményeinkkel. Az 
elsı ötben az országban. Ennél szebb eredményt a di-
ákjaink szemléletformáló gondolkodásától remélünk! 

(Burger Angéla Erzsébet mentortanár) 
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